

单式中 742 万和 732 万 复式中 714 万

# 领大乐透头奖！解惑三个“为何”

■专题撰稿 陈敏

一直以来,体育彩票作为国家公益彩票深受购彩者的信赖。在全国各地兑奖大厅,不少大奖得主正是出自对体彩的信任,大胆坦露内心的真实想法。前不久,黑龙江伊春 742 万、广东云浮 732 万以及山东淄博 714 万元得主现身领奖。领奖时,三地大奖得主分享了自己购彩、中奖等方面的经验,面对一些不解,他们也在现场一一解惑。

## 中 742 万！ 他为何不知奖金怎么花？

8月3日,黑龙江省伊春购彩者张先生现身省体彩中心,领走大乐透 742 万元大奖。

7月26日,在体彩大乐透第 21085 期开奖中,张先生通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票,中出 1 注 742 万元一等奖。

据了解,张先生是一位农民,他的中奖彩票为机选所中。领奖时,他戴着口罩和墨镜,显得有些拘谨,比较紧张,话也不多。据其家人介绍,张先生在开奖第二天就发现自己中奖,但为了不引起别人的注意,等候了足足一周才兑奖。



742 万得主领奖



中奖彩票

至于奖金的用途,张先生的妻子说:“我们种了一辈子地,不敢相信还有中大奖的命!还不知道咋花钱呢!”

领取奖金后,张先生决定为公益事业捐款 2 万元。“别嫌少啊,我是农民,一年到头钱挣得很辛苦,花钱仔细惯了。”他憨厚地说。

## 中 732 万！ 他为何敢于露脸领奖？

7月28日,广东云浮购彩者冯先生在家人的陪同下现身市体彩中心,领走大乐透 732 万元大奖。

7月21日,在体彩大乐透第 21083 期开奖中,冯先生通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票,中出 1 注 732 万元一等奖。

领奖时,冯先生说,自己是体育彩票的粉丝,长期以来都是从作公益的角度购彩,特别喜欢大乐透,只要路过体彩店几乎都会投注,但每次投注都会控制在 10 块钱左右,采用机选方式投注。这次中出体彩大乐透一等奖的彩票



732 万得主(左)领奖



中奖彩票

也是机选的,他相信一切随缘,做到快乐购彩,理性购彩。

颁奖现场,性格坦率大方的冯先生表示,体育彩票是国家公益彩票,他非常愿意露脸领奖,要以购彩者的身份,为体彩公信力代言,让大众见证体彩公信力,同时也记录一下自己人生中的“高光时刻”。

冯先生表示,自己平时就是凭感觉选号,有时候会用家人和自己的生日作为彩票号码。根据分析走势图,我感觉这期号码很有眼缘,没想到还真中奖了,对于奖金的分配准备回家后再做打算。”

## 中 714 万！ 他为何不敢告诉妻子？

近日,山东淄博一位中年男士独身一人现身省体彩中心,领走大乐透 714 万元大奖。

7月24日,在体彩大乐透第 21084 期开奖中,该男子通过一张 6+3 复式票,中出 1 注 694 万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金 714 万元。

据了解,这名男子约摸五六十岁,他说之所以独自来,是不敢把消息告诉媳妇,“我媳妇心脏不大好,怕她承受不住。当天得知消息,我都感觉心砰砰直跳,好几天睡不好觉,这要告诉她了还得了,

只能等我先领回去,回头找个合适机会慢慢告诉她。”

该男子说,自己特别喜欢玩大乐透,6+3 复式是他常用的投注方式。“小复式投确实不错,中过几次不大不小的奖,感觉是越来越得心应手了。近期看号比较好的时候,我就会打上一张 6+3。我的目标就是中奖就行,真没想到,这次居然被一等奖砸中了!”

该男子透露,自己家里一时比较困难,先是给孩子买房借了不少钱还没还清,前段时间又有亲人生病了做手术借了挺多。这



中奖彩票

下好了,正好把欠债还上。他说:“亲戚们也都不容易,真是心里过意不去。回去就先还钱,无债一身轻,感谢大乐透解我燃眉之急。”

## ●排列 5

2000 万! 100 万!

## 两地中奖者分享“倍投诀窍”

众所周知,倍投排列 5 游戏也可以中百万元、甚至千万元大奖。前不久,内蒙古呼和浩特一位购彩者中出 2000 万,江苏盐城一位购彩者中出 100 万。两地购彩者均通过单式倍投的方式擒获大奖,尤其是前者,仅对 1 注号码进行 200 倍投,成功击中 2000 万元。领奖时,这两地中奖者各自分享了自己的倍投技巧。

### ● 200 倍投 对号码有眼缘命中 2000 万

8月4日,内蒙古呼和浩特购彩者李先生自治区体彩中心,领走排列 5 大奖 2000 万元。

3日,在体彩排列 5 第 21205 期开奖中,李先生通过一张经 50 倍投的、4 注相同号码投注、400 元投入的单式倍投票,中出 200 注一等奖,单票收获奖金 2000 万元。当期的中奖号码为 08209。

领奖时,李先生说:“我买彩票十几年了,近几年钟爱排列 5,这款游戏的主要特点就是数字少、玩法简单。”对于彩票的选号方式,李先生说:“我平时就是凭感觉选号,有时候会用家人和自己的生日作为彩票号码。根据分析走势图,我感觉这期号码很有眼缘,没想到还真中奖了,对于奖金的分配准备回家后再做打算。”



中奖彩票

对于中得 2000 万大奖,李先生全程都很淡定,没有很激动,反而在场的工作人员都为之兴奋,感叹李先生如此幸运,这是排列 5 游戏上市以来内蒙古地区中出的最大奖项。

### ● 50 倍投 用顶呱刮编号投注中 100 万

7月19日,江苏盐城购彩者程先生怀着激动的心情现身市体彩中心,领取排列 5 大奖 100 万元。

7月16日,在体彩排列 5 第 21187 期开奖中,程先生通过一张经 10 倍投的、4 注号码、80 元投入的单式倍投票,中出 10 注一等奖,单票收获奖金 100 万元。当期的中奖号码为 37547。

据了解,程先生平时一直有购买体彩的习惯,秉着理性购彩的原则,每次购买的金额都不大。16日当天,他去城区办事,大约下午 5 点左右,在处理完事情以后路过一家体彩店,一时兴起走进店内买了一张 20 元的顶呱刮。幸运的是,这张顶呱刮中得了 200 元。程先生很开心,觉得运气不错,决定再购买一张彩票。稍作思考后,他决



中奖彩票

定购买当天开奖的排列 5。选择号码时,他选了几注随机号,后来又看了看那张中奖的顶呱刮中奖编号,最后选定了 4 注号码,并购买了 10 倍。

当晚,程先生上网查看中奖号码,惊喜地发现自己其中 1 注号码中得了一等奖。(陈敏)

## ●观察

## “公益”“公信”就在身边

近年来,在全国各地兑奖大厅,发生在大奖得主们身上的两大现象时常为广大购彩者所津津乐道。

一是越来越多的大奖得主热衷公益,领奖时不忘捐出部分奖金回馈社会。近年来,随着体育彩票作为国家公益彩票的形象越来越深入人心,很多购彩者将购买体育彩

票当作随手作公益的事,领奖时,他们也更愿意捐出部分奖金。

前不久,黑龙江伊春一位农民大哥中出大乐透 742 万元,领奖时,他捐出 2 万元聊表心意。此前,浙江湖州一位购彩者中出大乐透 9911 万元大奖,领奖时,他捐出 40 万元用于社会公益事业。

类似的大奖得主捐款的事迹层出不穷,在全国各地持续发生着。

二是越来越多的大奖得主敢于露脸领奖。以往,无遮挡露脸领奖的中奖者一般为中奖金额较少或者是多人联手中奖者;而如今,个人独揽百万元、甚至千万元大奖的,也敢于露脸、愿意露脸,主

■陈敏



动为体育彩票的公信力代言。

前不久,广东云浮一位购彩者命中大乐透 732 万元,领奖时,他主动表示愿意露脸领奖。他说,体育彩票是国家公益彩票,他非常愿意露脸领奖,要以购彩者的身份,为体彩公信力代言,让大众见证体彩公信力,同时也记录一下自己人生中的“高光时刻”。此前,重庆渝北区一位购彩者中出大乐透 1059 万元,领奖时便主动露脸。在这位中奖者看来,

近几年,全国中得大乐透一等奖的人越来越多,大家都“见惯不惊”了。

体育彩票的公益品牌形象不是一朝一夕树立起来,体育彩票的公信力建设也不是一蹴而就。大到全国各地体彩机构,小到每一位购彩者,共同努力打造了体育彩票的公益公信形象。近年来发生在体彩大奖得主身上的这两大正能量现象,正是在为体育彩票的公益公信形象添砖加瓦。